BpINoMHUIN CTYAEHTHI:
461 y4yeOHOM TpymIIbI
JenvrioBa Exarepuna

XoBpuH Hukura



e 1. O0masa gucnepcus.

M3MEPSET BapHUaLMIO IIPU3HAKA BO BCE COBOKYIHOCTH I10/1
BIIMSIHUEM BCEX (DAKTOPOB, 0OYCJIOBUBIIMX ATy BapHaIHIO.

e OOmas gucnepcus OTpa)kaeT BapHUallkio IIpU3HaKa 3a CUeT
BCEX YCIIOBUI M IIPUYHH, JEHUCTBYIOIIMX B COBOKYIIHOCTH.
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e 2. MexrpynmnoBas JUCIIEPCUs

XapaKTEepU3yeT CUCTEMATHYCCKYO BapHaIlyio, T.€.
pa3INyvs B BEIMYMHE H3y4aeMOI0 IIPU3HAKA,
BO3HHUKAIOIINE MO BIMSHUEM NpHU3HAKA-(PaKTOpa,
MIOJI0’)KEHHOTO B OCHOBAHHUE I'PYIITUPOBKH.
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* 3. BHyTpurpynmnoBasi JucHepCcHs

OTPAXKAET CIIYYaHHYIO Bapyalyio, T.€. 4aCTh
BapUallMu, BO3HUKAIOIIYIO MO/ BIIUSIHUEM
HEYUYTCHHBIX (DAKTOPOB M HE 3aBUCSIIYIO OT
IpHU3HaKa-(paKkTopa, NOJI0KEHHOTO B OCHOBAHHUE
TPYIIIIUPOBKHU.
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IIpaBuJI0 CJI0KEHUA NUCHIEPCUH

e OO1Ias aucnepcus paBHa CyMME CPEJIHEH U3
BHYTPUTPYIIIOBBIX M MEKTPYIIIIOBOI JUCIICPCHIA.

* C ero noMol1IbI0, 3Has JIBa BUJia JUCIEPCUIA, MOKHO
OIPENICIIUTD TPETHUM.
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o HOBBOH}ICT BBISIBUTSH 3aBUCHUMOCTD pCBYHBTaTa oT

OnpeacIIonuX (aKTOPOB ¢ HOMOIIbI0 COOTHOIICHHUS
MEKTPYIIIIOBOM JUCIIEPCUH U OOILEH TUCIECPCHUH.



Mpumep

TapuapHbIN Yucno [HeBHas

paspag - pabounx (f) |BbIpabOTKa Ha

rpynna 1 pabouvero,
wt (x)

3 2 100,120

4 4 120,120,140,
160

5 5 140,160,170,

180,200




1. PacyeT BHYTPUIPYIIIOBBIX CPETHUX
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X, =110 wm

=135 wm

X, =170 _wm




2. Pacyer BHYTPUIPYINIOBBIX JUCHEPCHHA

o2 = (100-110)* +(120—110)* 200
;= —
2 2

=100  wm

S (120—135)* + (120 -135)* + (140 —135)* + (160 -135)* 1100
2 - —
4

=275 wm

o2 (140-170)* +(160—170)° +(170—170)° +(180—170)* +(200-170)> _ 2000
2= -
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=400  wm




3. Pacuer o01IeH CpeIHEN

_ C110*2+135%4+170*5 1610
oo 11 11

=146,4 wm

4. Pacuer cpeiHEed U3 BHYTPUIPYIIIOBbIX
AUCIIePCHU N

=2 _ 100%2+275*4+400*5 3300

=300 wm
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S. PacyeTr MEXIpPyNIOBOU AUCHEPCHN

~d 10-146,4)* *2+(135-146,4)* *4 + (170 —146,4)* *5 B
11

5_2
©5954,56
11

=541,3 wm

6. Pacuer o01er aucnepcuu

100 —146,4)* + (120 —146,4)* * 3 + (140 —146,4)* * 2 +

o7 = (+ (160 -146,4)> *2 + (170 —146,4)* + (180 - 146,4)> + /11=
+(200—146,4)

925456

=841,3 wm




7. Pacuer o011eH AUCIEPCUH 110 NIPABUIIY
CJIOKEHUS

o’ =5413+300=8413

3. Pacuer SMIIUpHUYECKOIO
KOPPEJAANNOHHOIO OTHOIICHUSA

2 A
O 77:\/54¢,3:O’64

n :\ 2 8413




CIIACHUDBO
3A BHUMAHUE!



